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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Mucambo-CE, 
realizada dia 03 (três) de junho de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 03 (três) dias do mês de junho de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 20:00h, 
em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 3º (terceira) Sessão 
Extraordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador Antônio Elton 
Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes vereadores: Cristiane 
Maria Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, Joana Darc Freire 
da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar da Silva Nepomuceno, Maria 
Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e Rogério de Souza 
Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente inicia a sessão saudando a todos os 
presentes e dá abrimento a 3º (terceira) Sessão Extraordinária do presente ano, 
ressaltando que a referida sessão é objetivada, para ser discutida e votada as 
contas de governo do ano de 2020 (dois mil e vinte) de responsabilidade do Ex- 
Prefeito, Francisco das Chagas Parente Aguiar. Em seguida o Sr. Presidente, 
Coloca em votação a Ata da Segunda Sessão Extraordinária, que foi analisada e 
aprovada por unanimidade. Continuamente o Sr. Presidente, confirma a 
presença de todos os vereadores e ressalta que será lido o Parecer da Comissão 
de Finanças e Orçamento e logo após, ser discutida a pauta pelos nobres pares. 
Ato contínuo, o Sr. Presidente, solicita que o Secretário faça a leitura do Parecer 
nº 16/2025, da Comissão de Finanças e Orçamento, que tem como Relatora 
à vereadora Maria Rodrigues Monteiro Gomes eno citado Parecer, a mesma, 
emite PARECER FAVORÁVEL, justificado por entender que as ressalvas 
apontadas no Parecer do TCE/CE já foram passíveis de correção, dessa 
maneira, vota pela aprovação do mesmo que recomendou à aprovação com 
ressalvas das contas do Ex- Prefeito de Mucambo-Ce, Sr. Francisco das 
Chagas Parente Aguiar, relativas ao exercício financeiro de 2020 (dois mil 
e vinte), e acompanha o voto da Relatora os demais membros que compõe 
a referida comissão, que são: Raimundo Nonato de Souza (Presidente) e 
Cristiane Maria Mendes Parente (Membro). Consequentemente, vendo que 
nenhum vereador gostaria de fazer uso da palavra, o Sr. Presidente, coloca as 
Contas de Governo de responsabilidade do Ex-Prefeito Francisco das 
Chagas Parente de Aguiar, pertecentes ao ano de 2020 (dois mil e vinte), 
que tem Parecer Prévio nº 66/2025 e Precesso nº 08003/2021 -1, em votação, 

E 
G 

R. Monsenhor Melo, 289 

Mucambo, CE, 62170-000 2025-2026 
CPNJ: 00.518.612/0001-70



| CÂMARA > AMUNICIPAL 
DE MUCAMBO 
Compromisso e Responsabilidade 

sendo elas aprovadas de forma unânime, pelos representes da Casa 
Legislativa de Mucambo-Ce. Em decorrência e nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente, declara a Sessão encerrada, que para constar, eu, Maria 
Rodrigues Monteiro Gomes, 1 º (primeira) secretária. lavrei 2 praconto Ata, 
que após ser lida por mim e achada conforme, será devidamente assinada por 
todos os vereadores presentes. 
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